

Ljeto 2011.

Dragi prijatelji!

Hrvatska žena grana broj 1, Chicago koja je utemeljena 1929. godine je neprofitabilna, humanitarna organizacija čija misija je pomoći onima u potrebi kroz različite aktivnosti skupljanja donacija. Kao i svake godine, i ove godine održavamo svoju godišnju Modnu reviju u nedjelju, 23. listopada 2011. u hotelu Holiday Inn Mart Plaza, koji se nalazi na adresi: 350 W Mart Center Drive u središtu grada Chicaga. Ovaj tradicionalni događaj je jedan od naših najposjećenijih godišnjih događaja. Imali smo preko 400 gostiju prošle godine, a to je urodilo jednim od najboljih uspjeha naše udruge. Prihod s ovogodišnje modne revije odlazi za pomoć Susan G. Komen for the Cure Breast Cancer Awareness i Avon Foundation for Women Breast Cancer Crusade.. Budući da je Vaš business i Vaša usluga našoj zajednici od velike važnosti, mi Vas molimo za sponzoriranje ili sudjelovanje u ovom događaju na jedan od slijedećih načina:

- 1) Novčana donacija
- 2) Sponzoriranje stolova (*\$200/po stolu – ime Vaše kompanije, Vaš logo ili Vaše ime biti će vidljivo označeno na stolu koji sponzorirate.*)
- 3) Nudimo i stolove onima koji nude svoje poslovne usluge, agencije, različiti business (ova ponuda je također \$200.00 po stolu). Samo je određeni broj stolova na raspolaganju.
- 4) Donacije u nagradama koje možete ponuditi, a koje ćemo koristiti za naše nagrade (raffles) ili za tihu aukciju u vrijeme modne revije.

Svako sponzorstvo ili donacija su odličan način reklamiranja Vaše kompanije, organizacije/agencije, pred stotinama naših gostiju. Uz to, svaki sponzor i donator biti će priznat i u našoj programskoj knjizi koju tiskamo za tu prigodu. Molimo Vas ne zaboravite da je Vaša pomoc i Vaša donacija podložna smanjenju poreza, jer naša udruga ima status organizacije 501 C 3 prema uputama porezne uprave Sjedinjenih država.

Nadamo se da ćete sudjelovati zajedno s nama u ovom veličanstvenom događaju naše modne revije kojim pomažemo ljude u potrebi i u isto vrijeme imati prigodu predstaviti svoje ime. Upravo zbog vaše plemenitosti i darežljivosti, ova udruga može nastaviti svoju misiju pomažući drugima u potrebi. Karte za Modnu reviju i ručak su već sada su na raspolaganju (\$50.00 po osobi).

Vaše čekove možete napisati na: *Croatian Woman* i poslati ih na našu adresu. Za više detalja molimo Vas kontaktirajte gospođu Janice Subašić na telefon 630-910-0028. Možete također posjetiti našu web stranicu www.croatianwoman.org ili nam poslati e-mail na: [croatian woman@yahoo.com](mailto:croatianwoman@yahoo.com)

Unaprijed Vam zahvaljujemo na Vašoj spremnosti pomoći nam u našoj humanoj namjeri..

Vaši,

Hrvatska žena, Odbor za Modnu reviju 2011